

## STÁĚCKÁ• POSTÁĚHY Z POSLEDNÁĚCH DNÁĚ

PondÁĚlÁĚ, 22 leden 2024

UdÁĚlo se v minulym tejdnu pÁĚr

zajÁĚmavejch vÁĚcÁĚ. BlbÁĚ se mi o nich pÁĚÁĚe, protoÁĚ¼e vÁĚjehny nÁĚpady, vÁĚetnÁĚ mejch srandovnÁĚch nÁĚpadÁĚ a postÁĚTMehÁĚ, napadaj prÁĚbÁĚÁĚ¼nÁĚ i komentÁĚjory v rÁĚdiu i v televizi a jÁĚ tady pak vypadÁĚjm jako trouba, ktorej to akorÁĚjt vyzobe a zkompileje. Nikoho tak nepÁĚTMesvÁĚdÁĚim, ÁĚ¼e uvÁĚdim nÁĚpady vÁĚ½hradnÁĚ svÁĚ½, originÁĚlnÁĚ, kterÁĚ½ mÁĚ napadly dÁĚTMÁĚ-v, neÁĚ¼ jsem si je pÁĚTMeÁĚet nebo je slyÁĚjel. Holt, takovej uÁĚ¼ je ÁĚdÁĚl nÁĚs, myslitelÁĚ, ÁĚ¼e nemyslÁĚ-me sami, ale myslÁĚ- nÁĚs vÁĚ-c souÁĚasnÁĚ.

Ani nemÁĚjm vÁĚjehno srovnÁĚno, co mÁĚ jak zasÁĚjhlo, ale urÁĚitÁĚ na prvnm mÁĚstÁĚ to byl zcela opominutej vÁĚ½rok poslance v parlamentu, otce postÁĚTMelenÁĚ½ studentky: "rÁĚino jsme pÁĚTMed Filosofickou fakultou zapalovali svÁĚ-ÁĚky, vÁĚjichni s ÁĚervenejma oÁĚima, nÁĚkteÁĚTMÁĚ- od plÁĚÁĚe, nÁĚkteÁĚTMÁĚ- od kocoviny". ÁĚekl to jen tak, smutnÁĚ, bez vÁĚ½ÁĚitky, ale bylo v tom ÁĚplnÁĚ vÁĚjehno.

SkuteÁĚnÁĚ nesmÁĚ-rnÁĚ mÁĚ dere, jak nÁĚkteÁĚTMÁĚ- politici vÁĚetnÁĚ premiÁĚra, taky novinÁĚjÁĚTMi, omlouvajÁĚ- "svÁĚ½ho" ministra za neÁĚjikovnou komunikaci o jeho noÁĚnÁĚ- voÁĚ¼raleckÁĚ½ trachtaci se 400 svejma vÁĚrnejma. MÁĚ osobnÁĚ vÁĚbec nezajÁĚmÁĚ jeho neÁĚjikovnÁĚ komunikace, ani to, ÁĚ¼e tejdny lÁĚ¼e jak kdyÁĚ¼ tiskne. To se ani ÁĚjikovnÁĚ komunikovat nedalo. Dere mÁĚ jeho neuvÁĚÁĚTMitelnej cynizmus, pÁĚTMezÁĚ-ravost, bezsoucinnost. On vÁĚ- ÁĚ¼e pÁĚr metrÁĚ od nÁĚj bylo prÁĚjvÁĚ bestiÁĚlnÁĚ zavraÁĚ¼dÁĚno 14 mladejch lidÁĚ- a dÁĚl neruÁĚjenÁĚ chlastÁĚ a po pÁĚknÁĚ moravsku juchÁĚ aÁĚ¼ do rÁĚna. Takovej ÁĚlovÁĚk by mÁĚl bejt v prvniÁĚ- ÁĚTMadÁĚ vystavenej vÁĚeobecnÁĚ½mu opovrÁĚ¼enÁĚ- a ihned i vykopanej z veÁĚkerÁĚ½ho veÁĚTMejnÁĚ½ho ÁĚ¼ivota. Tady pÁĚTMeci vÁĚbec neexistujou nÁĚjakÁĚ½ dodateÁĚnÁĚ½ pokryteckÁĚ½ omluvy! ChÁĚpu to celÁĚ½ tak, ÁĚ¼e on, jako vÁĚÁĚTMÁĚ-cÁĚ-kÁĚTMesÁĚan a pÁĚTMedseda katolickÁĚ½ strany, mÁĚ svÁĚ½ "morÁĚlnÁĚ-" hodnoty zcela odliÁĚjnÁĚ½ od hodnot lidskejch.

Sorry jako za to slovo, ale je mi z nÁĚj fakt na blitÁĚ! OstatnÁĚ, u katolÁĚ-kÁĚ je to tak odjakÁĚ¼iva. HlavnÁĚ, ÁĚ¼e majÁĚ- v parlamentu svou vlastnÁĚ- soukromou kapli, kde jim bÁĚh zadara odpustÁĚ-. JÁĚ neodpustim!

Z parlamentnÁĚ- debaty mÁĚ pak jeÁĚitÁĚ zaujal desetihodinovej vÁĚ½kon TomiÁĚv, bez pouÁĚ¼itÁĚ- WC. Dost dobrÁĚ½! Nevim, jakej je rekord, ale jÁĚ to dokÁĚjÁĚ¼u v uplnÁĚ nejkrainÁĚjÁĚjim pÁĚTMÁĚ-padÁĚ nanejvejÁĚ tak 4 - 5 hodin. TakÁĚ¼e pÁĚTMed Tomiem hluboce smekÁĚjm. Za takovej vÁĚ½kon by se nemusel stydÁĚt ani poruÁĚ-ÁĚ-k Frank Drebin.

Na programu parlamentu bylo zavedenÁĚ- korespondenÁĚnÁĚ- volby ze zahraniÁĚ-ÁĚ-. Zase bych jen opakoval notoricky veÁĚTMejnÁĚ znÁĚjmÁĚ½ vÁĚci, takÁĚ¼e nebudu. KaÁĚ¼dÁĚ½mu je ÁĚplnÁĚ jasnÁĚ½, ÁĚ¼e vÁĚbec, ale vÁĚbec nejde o ÁĚin z lÁĚjsky ke krajanum, nÁĚ½brÁĚ¼ jen o chytÁĚjnÁĚ-se tonoucÁĚ-ho stÁĚbla. A kromÁĚ Tomiova nadlidskÁĚ½ho vÁĚ½konu mÁĚ tam zaujaly uÁĚ¼ jen dvÁĚ vÁĚci. ZaprvÁĚ nÁĚjvrh, ktorej asi projde, na uznÁĚjnÁĚ- ÁĚeskÁĚ½ho obÁĚanstvÁĚ- potomkÁĚm emigrantÁĚ- aÁĚ¼ do ÁĚtvrÁĚ½ho kolena, tedy po prapra dÁĚdkovi. A zadruhÁĚ½, ÁĚ¼e stÁĚity, z nichÁĚ¼ se bude korespondenÁĚnÁĚ volit, urÁĚ- vyhlÁĚjÁĚkou ministerstvo zahraniÁĚ-ÁĚ-. UrÁĚ-ÁĚ- je tedy pÁĚtikoalice svÁĚvolÁĚ- a potichu, uÁĚ¼ bez jakÁĚ½koliv moÁĚ¼nosti kohokoliv do vÁĚ½bÁĚru "vhodnejch" stÁĚitÁĚ zasÁĚhnout.

Pak taky byl tenhle tejden dobrej jeden ministr v kraÁĚasech. Jestli ve stejnejch kraÁĚasech, v jakejch loni reprezentoval ÁĚEsko v GhanÁĚ u pietnÁĚ-ho aktu za

zavraždění a odvětení otroky, to nevím. Jestli jo, tak doufám, že se si je mezi tím aspoň přemějíchl. Tentokrát vedl jakési prapodivnej rozhovor ve fiktivní fotbalové lize. Viděl jsem to dokonce dvakrát, smysl jsem nepochopil, ale trapnost se s přehledem vyrovnal i profesorovi s nutellou.

A je to jeden můj  
osobní postesk k vládě:

Kde mám, vládo,  
ptáka?

Sišli jste mi ho v  
programovém prohlášení!

Paknej den vájem.

NĀĀ

.....Pozn. red: tak já  
jsem, myslím, toho správného ptáka našel!

Jestlipak poznáte, jak se mu poěsku přiká?